WHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3aLUUThbl

1. CHATb WTATHYIO NAACTUKOBYHO 3aLUUTY, a Takxke
ASMOHTUPOBATb LUTATHbIe KPOHLLTEWHbI Kpensaliue
3aAHIOK YacTb MMbIAbHUKA.

2. BKpyTUTb HAa HECKOABKO 060POTOB B LUTATHbIE TOUKHK
60ATbl M8xX25.

3. YcTaHOBUTb 3aLLMTY OAEB NazaMu Ha paHee
BKpyYeHHble 60oATbl M8X25, nepeAHOHO YacTb 3alluThl
npukpenutb 6oatTamu M8x20 K WITATHbIM TOUKaM,
AOMOAHUTEABHO 3aKpenus no 6okam 6orTamu M8x40
yepes BTYAKU 1.

4, Bce TOUKW KpernaeHUA 3aTAHYTb.

KOMMNAEKTYyoLue KoA-BO
_DoAT M8x20 3 W,
boar M8x25(30) 2 Wr.
| boaT M8x40 2 WT.
LLlanba 8 ysenMyeHHan 7 WT.
Bryaka 1 h10mm 2 W,

MpoK3BECTU CMa3Ky KPen&xHbix GONTOB MacnoM UNu Apyroil

KOHCEpBaU‘MOHHOﬁ HUOKOCTbHO
JononuutensHan uHhopMaLa Ha ouLmansHoM cainte: www.alfeco.ru

JAC S7 loa Bbinycka: 2020- 06bém ABC: 1,5T

ALF5611st

3awmTa KapTepa U Knn

=

o N\ /

M8x25 M8x40  mgx20

Bec sawutbl: 10,2 Kr
Bec komnnekTauun: 0.4 Kr
Pasmep 3awuntbl: 940x795x100 ‘

MoMeHT 3aTsxku. M8 - 15,7 HM

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK U ANIOMWHKA

KOHCTPYKTOPCKKHA OTAEA B NPEEE HAMEHATE BHEWHMH BMA. HA0O0D KOMMABKTYIOLLKY. CNIOCO0 YCTAHOBKK 6&3 VBRLOMAEHHA NOTREOHTEAR.



